16.03.2015                    65-па

О назначении ответственных за подготовку и размещение на официальном сайте администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области докладов об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности 
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства РФ от 05.04.2010 №215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»
ПОСТАНОВЛЯЮ: 

1. Назначить ответственными лицами, в должностные обязанности которых входит подготовка и размещение докладов на официальном сайте администрации  Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности:
- начальника отдела по управлению муниципальным имуществом, земельным вопросам и архитектуре администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области Вишневского Руслана Николаевича (по осуществлению муниципального земельного контроля и по осуществлению лесного контроля);

- начальника жилищного сектора администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области Савельеву Анну Дмитриевну (по осуществлению муниципального жилищного контроля);
- заместителя главы администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области Смирнова Александра Юрьевича (по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения и по осуществлению муниципального контроля в сфере размещения муниципальных заказов);

- председателя комитета финансов, экономики, бухгалтерского учета и отчетности – главный бухгалтер администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области Макаренко Татьяну Федоровну (по осуществлению финансового контроля);
- начальника сектора ГО и ЧС администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области Никабадзе Григория Тарасовича (по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований пожарной безопасности).
2. Настоящее постановление вступает в силу с даты подписания и подлежит размещению на официальном сайте администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.  
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации А.Ю.Смирнова.
Глава администрации                                                                             С.А.Шикалов
О.В. Могучева
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