АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

 о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 9 месяцев 2021 года.
Деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (далее по тексту КДН и ЗП) направлена на выполнение действующего на территории Ленинградской области законодательства по профилактике безнадзорности и правонарушений, защите прав и законных интересов несовершеннолетних и осуществляется в соответствии с планом работы на текущий год.        

Работа КДН и ЗП носит комплексный характер. Приоритетными направлениями своей деятельности комиссия обозначила:

- обобщение информационно-аналитических и статистических сведений, характеризующих деятельность всех субъектов системы профилактики;

-осуществление координации деятельности субъектов системы профилактики по вопросам защиты прав и законных интересов детей; 

- выявление и анализ причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних; 
- обеспечение досуга, занятости, и оздоровления детей, находящихся в социально опасном положении;

- внедрение инновационных форм работы по профилактике алкоголизма, наркомании, табакокурения среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях (организациях);

- защиту прав и законных интересов несовершеннолетних;
- улучшение качества жизни детей;

- профилактику семейного и детского неблагополучия;

 -повышение качества реабилитационной работы с семьями и детьми, оказавшимися в социально опасном положении;

-совершенствование нормативно-правового и организационно-методического обеспечения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

На 01.10.2021 года в состав комиссии входят 17 специалистов из различных служб и учреждений системы профилактики. 
За истекший отчетный период 2021 года КДН и ЗП подготовлено и проведено 19 заседаний комиссии, одно из которых выездное на базе ГБУ ЛО «Никольский ресурсный центр». 

На заседаниях КДН и ЗП  рассмотрено 213 материалов, поступивших из различных служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних с принятием по каждому из них конкретных мер воздействия. Для участия в заседаниях КДН и ЗП привлекались специалисты органов и учреждений, не являющиеся членами КДН и ЗП, однако имеющие непосредственное отношение к рассматриваемым вопросам.
Основная часть материалов (170) поступила из органов внутренних дел. 
 К административной ответственности в течение 9 месяцев 2021 года привлечено 56 подростков, 65 родителей и 1 иное лицо. 
Наиболее распространенными административными правонарушениями, совершенными подростками в отчетный период являются правонарушения: курение в общественных местах, мелкие хищения в магазинах, мелкие хулиганства, употребление спиртосодержащей продукции.
КДН и ЗП вынесено 81 постановление о наложении административных штрафов на общую сумму 61.900 рублей. Из них 53 штрафа на несовершеннолетних, на родителей – 27 и 1штраф  на иное лицо.
         На учете в органах полиции ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области на 01.10.2021 года состоит 24 подростков, из них 6 являются воспитанниками ГБУ ЛО «Никольский ресурсный центр», а также 10 родителей, состоят на учете как  отрицательно влияющие на своих детей. 
           В отчетный период в органы внутренних дел за различные правонарушения доставлено 20 подростков, среди них 6 за административные правонарушения и 14 за нахождение в ночное время суток без законных представителей. В ЦВСНП ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области и в медицинские учреждения г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области помещены и в дальнейшем переданы законным представителям 4 несовершеннолетних.

Неформальные молодежные объединения на территории Никольского городского поселения не выявлены. Материалов проверок по фактам суицида несовершеннолетних не зарегистрировано. 

          По сведениям ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 9 месяцев 2021 года подростками совершено 3 преступления (- 1 к АППГ):
         -  01.02.2021 года СО ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области в отношении подростка 2003 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренным п. «В» ч.2 ст.158 УК РФ по факту тайного хищения из припаркованного у д.144/1 по Советскому проспекту г. Никольское автомобиля «ВАЗ 21074» аккумулятора фирмы «Автофан» и магнитолы фирмы «DEXT», чем причинен значительный материальный ущерб гражданину на общую сумму 8000 рублей.
          - 12.04.2021 года ОД ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области в отношении несовершеннолетнего М. 2005 года рождения было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренным п. «а» ч.2 ст.115 УК РФ, а именно несовершеннолетний М.  используя малозначительный повод из хулиганских побуждений, умышленно нанес гр.Файзуллину Р.М. телесные повреждения, тем самым причинил легкий вред здоровью в виде тупой черепно-мозговой травмы. 

           - в 20 часов 40 минут 28.06.2021 года несовершеннолетний М. (житель п.Тельмана) вступив в предварительный сговор на хищение чужого имущества путем обмана, с несовершеннолетним Б.(жителем г.Никольское), действуя умышленно, под предлогом продажи мобильного телефона «Айфон 11» за 15000 рублей, похитили денежные средства принадлежащие гражданину Ж. в размере 15000 рублей, с похищенным с места происшествия скрылись и распорядились по своему усмотрению, причинив тем самым значительный материальный ущерб на указанную сумму гражданину Ж.. Поведение несовершеннолетнего Б. рассмотрено на заседание КДН и ЗП, в отношении подростка разработан план ИПР. Мать несовершеннолетнего привлечена к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ.

            На территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в период летних каникул подростками было совершено 19 самовольных ухода, из них 17 воспитанниками ГБУ ЛО «Никольский ресурсный центр». По каждому случаю самовольного ухода в отношении законного представителя были составлены административные протоколы по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ, поведение всех подростков рассмотрено на заседание КДН и ЗП с вынесением решения. В адрес администрации ГБУ ЛО «Никольский ресурсный центр» направлено представление.     

На заседаниях КДН и ЗП рассмотрено поведение 120 несовершеннолетних, из них повторно – 20. Из них в основном подростки 14-17 лет. 
На заседания КДН и ЗП поступили и были рассмотрены 75 вопросов, непосредственно относящиеся к компетенции КДН и ЗП, как координатора системы профилактики. По рассмотрению вопросов КДН и ЗП вынесено 13 постановлений, обязательные для исполнения всеми службами и учреждениями системы профилактики. 
22.07.2021 года главный специалист отдела по обеспечению деятельности КДН и ЗП администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области выступила перед советом депутатов Никольского городского поселения с вопросом о работе КДН и ЗП за 6 месяцев 2021 года. 
         13.08.2021 года главным специалистом отдела по обеспечению деятельности КДН и ЗП администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, а также другими службами и учреждениями системы профилактики проведены единые горячие телефонные линии по вопросам устройства детей на обучение в общеобразовательные организации и содействии в устройстве детей на обучение в общеобразовательные организации. От граждан поступило 8 звонков. Оказано 8 консультаций. 

В июне 2021 года летняя занятость подростков на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области составила 100 %, в июле и в августе 96.4 %. 

В летний период на интернет ресурсах администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области размещена информация о безопасном поведении несовершеннолетних в быту. На улице, на водных объектах, в том числе обновлена информация о телефонах доверия для детей и подростков, находящихся в социально-опасном положении, а также информация о контактах учреждений, оказывающих меры социальной поддержки гражданам и им семьям. 

     В рамках профилактических мероприятий были посещены и обследованы по месту жительства 135 семей. Рейды проводились специалистами по социальной работе МБУ ЦРДИ г. Тосно, КДН и ЗП, социальными педагогами образовательных учреждений. Кроме того проведены совместные рейды по местам концентрации молодежи, а также по неблагополучным семьям специалистами КДН и ЗП и инспектором ОДН. Всего проведено 11 рейдовых мероприятий, из них 1 рейд с использованием передвижной нарколаборатории. Гражданам предоставлено 250 консультаций.
     На заседании КДН и ЗП в отчетный период принято 8 постановлений о постановке на учет семей категории СОП и 2 постановления о проведении ИПР, а также 7 постановлений о снятии с учета семей категории СОП в связи с улучшением жизненной ситуации.

           Ежеквартально специалистами отдела по обеспечению деятельности проводятся Единые телефонные линии по вопросам профилактики правонарушений и преступлений со стороны несовершеннолетних, а также защиты прав и законных интересов несовершеннолетних. В рамках Единых телефонных линий оказано 13 консультаций. 
          Отделом по обеспечению деятельности Комиссии совместно с инспектором ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области, инструктором по профилактике пожарной части 111 имени Е.В.Рукавишникова, начальником сектора социального обслуживания ЛО ГКУ «Центр социальной защиты населения» филиала в Тосненском районе Ленинградской области, главным специалистом отдела по культуре, физической культуре, спорту и работе с молодежью администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области 29.09.2021 года в период с 14 часов 00 минут до 18 часов проведены рейды по местам концентрации молодежи, а также по неблагополучным семьям, состоящим на учете в органах и учреждениях системы профилактики. В ходе рейда было посещено по месту жительства 6 семей. С законными представителями и несовершеннолетними проведены беседы профилактического характера, даны соответствующие рекомендации. Также проверены торговые точки Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на момент продажи несовершеннолетним спиртосодержащей продукции, табачной продукции и изделий из сжиженного газа. 
           С целью формирования и развития активной жизненной позиции молодежи Никольского городского поселения для сохранения здоровья, формирования позитивного отношения к здоровому образу жизни, негативного отношения к алкоголю, табаку и другим психоактивным веществам, пропаганде спорта и физической культуры среди молодежи, профилактике здорового образа жизни в среде молодежи 13 сентября на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на универсальной спортивной площадке отделом по обеспечению деятельности Комиссии при содействии отдела по культуре, физической культуре, спорту и работе с молодежью администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и администрации СДЦ «Надежда»  был организован спортивный фестиваль «Здоровым быть модно!» для несовершеннолетних из социально-неблагополучных семей и несовершеннолетних,  состоящих на различных видах учета. В фестивале приняли участие 5 команд, в том числе команда из ГБУ ЛО «Никольский ресурсный центр».  Программа фестиваля включала в себя: приветственное слово (название команды, девиз, номер, посвященный здоровому образу жизни), дартс, броски в баскетбольное кольцо, поднимание туловища из положения, лежа на спине за 1 минуту – девочки, отжимания – мальчики, комбинированной эстафеты. Победителям за 1, 2 и 3 место были вручены кубки и медали, участники были награждены грамотами.
          01.09.2021 года в рамках начала учебного года и «Дня знаний» Комиссией проведен рейд по местам концентрации молодежи в Никольском городском поселении Тосненского района Ленинградской области. В рамках указанного рейда за употребление спиртных напитков привлечено к административной ответственности 4 несовершеннолетних. 

        09.09.2021 года отделом по обеспечению деятельности Комиссии проведены профилактические беседы среди учащихся 8 – 9 классов в ГКУ ЛО «Никольская школа – интернат» на предмет профилактики самовольных уходов, как из дома, так и из общеобразовательного учреждения, а также состоялось выступление перед родительской общественностью на предмет усиления профилактических мер в отношении своих детей в преддверии нового учебного года. 

        30.09.2021 года начальником отдела по обеспечению деятельности КДН и ЗП Н.Н.Плужниковой совместно с главным специалистом отдела по обеспечению деятельности КДН и ЗП М.В.Смирновой проведена проверка общеобразовательных учреждений:  МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 2 г. Никольское, МБОУ «СОШ № 3 г. Никольское, ГКУ ЛО «Никольская школа-интернат», по вопросу соблюдения законных интересов несовершеннолетних при их отчислении из образовательного учреждения. Совместно с директорами образовательных учреждений  утверждены планы совместной работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
   Специалисты КДН и ЗП в своей повседневной работе также активно принимают участие в работе:

-  советов по профилактике в образовательных учреждениях г.Никольское  и ГБУ ЛО «Никольский ресурсный центр»;
- жилищной комиссии администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области;

-   в районной межведомственной антинаркотической комиссии и комиссии по профилактике правонарушений;
- в комиссии по чрезвычайным ситуациям администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.

        В общеобразовательных учреждениях г. Никольское силами КДН и ЗП проведено 17 профилактических мероприятий, в том числе 2 выступления перед родительской общественностью.  

         В своей работе КДН и ЗП на постоянной основе взаимодействует со всеми службами системы профилактики безнадзорности и правонарушений, а также осуществляет координацию их деятельности. 
        По различным вопросам, связанным с защитой прав и интересов несовершеннолетних, принято 23 гражданина. Основная часть вопросов связана с неблагополучными семьями, о содействии в решении вопроса в отношении родителей уклоняющихся от исполнения родительских обязанностей, помощи в предоставление путевок в летний оздоровительный лагерь для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 
Наиболее актуальные проблемы, возникающие при работе с семьями на подведомственной территории вызывают:

1. Алкоголизм  родителей.
2. Отсутствие полноценной семьи.

3. «Скрытое сиротство», то есть воспитанием детей занимаются бабушки и дедушки или иные родственники, в то время как родители уклоняются от исполнения своих обязанностей, не работают, ведут асоциальный образ жизни.

4. Отсутствие занятости у родителей.
5. Отсутствие постоянно действующего инспектора ОДН ОУУП и ПЖДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области.

        Таким образом, основными задачами КДН и ЗП на третий квартал 2021 год являются: 

       1. Продолжить работу по выявлению безнадзорных детей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, координации всех служб и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
       2. Организовать в образовательных учреждениях систематическую работу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних со стороны всех служб системы профилактики.

        3. Активизировать совместную работу с МКДОУ, расположенными на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области по выявлению неблагополучных семей.

08.10.2021 года
С уважением,
Заместитель председателя КДН и ЗП                                                    А.Д.Савельева
Начальник отдела по обеспечению 

деятельности КДН и ЗП,

ответственный секретарь КДН и ЗП                                                     Н.Н.Плужникова

