АДМИНИСТРАЦИЯ

НИКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту правил благоустройства территории 
Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
МКУ «Никольский дом культуры»

Ленинградская область, Тосненский район, г. Никольское,

пр. Советский, д. 166а, каб. № 21

«09» ноября 2017г., 10 ч. 00 мин.

Заместитель председателя: Вихрова Светлана Евгеньевна
                                                                         Ф.И.О.

Секретарь:         Левичева Валентина Фатыховна
                                                                          Ф.И.О.

Присутствовали: жители г. Никольское (28 человек – список прилагается)

Повестка дня:

1. Публичные слушания по проекту правил благоустройства территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
Докладчик: 
Вихрова Светлана Евгеньевна – начальник отдела  по  жилищно-коммунальному хозяйству и инженерной инфраструктуре администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области 
СЛУШАЛИ: 

Вступительное слово главы администрации МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области С.А. Шикалова,  


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утвержденных приказом Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 13.04.2017  № 711/пр., руководствуясь Уставом Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, решением совета депутатов от 28.06.2012г. № 177 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области», проводятся публичные слушания по проекту правил благоустройства территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г. Никольское, пр. Советский, д. 166А МКУ «Никольский дом культуры», каб. № 21. Публичные слушания проводятся на основании постановления главы МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области от 25.10.2017 года № 6-пг «О назначении публичных слушаний по проекту правил благоустройства территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области». 

Публичные слушания проводятся в целях обеспечения гласности и соблюдения интересов населения муниципального образования Никольское городское поселение при подготовке решения органов местного самоуправления по вопросам местного значения. Информирование населения и органов местного самоуправления о фактах и существующих мнениях по обсужденным темам и вопросам, выявления общественного мнения по вопросам, выносимым на публичные слушания, подготовки предложений и рекомендаций для принятия решения органами местного самоуправления. 


В соответствии с постановлением главы МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области 25.10.2017 года № 6-пг «О назначении публичных слушаний по проекту правил благоустройства территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области», создана комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний. Председателем комиссии является заместитель главы администрации Никольского городского поселения Смирнов Александр Юревич.

Зачитал регламент проведения публичных слушаний по проекту правил благоустройства территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.

СЛУШАЛИ: 
Вихрова С.Е., начальник отдела  по  жилищно-коммунальному хозяйству и инженерной инфраструктуре администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области:


В целях доведения информации о правах заинтересованных лиц, по участию в подготовке проекта правил благоустройства территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и обеспечения возможности заинтересованным лицам сформулировать свои пожелания с целью минимизирования при последующем реализации проекта возможных споров, связанных с неучтенными правами и интересами заинтересованных лиц, соблюдения прав и законных интересов обладателей земельных участков и объектов капитального строительства, для выявления потенциально возможных проблемных вопросов, администрация МО Никольское городское поселение проводит публичные слушания по проекту правил благоустройства территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
Правила благоустройства территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области устанавливают общие параметры и обязательное сочетание элементов благоустройства территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области для формирования безопасной, комфортной и привлекательной городской среды.

Правила устанавливают требования, которые необходимо применять при осуществлении деятельности по благоустройству территории, которая в себя включает разработку проектной документации по благоустройству территории, выполнение мероприятий по благоустройству территории и содержанию объектов благоустройства, а также осуществление контроля за благоустройством территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.

Проектирование и эксплуатация объектов благоустройства территории должны обеспечивать требования по охране здоровья человека, охраны исторической и природной среды, создавать технические возможности беспрепятственного передвижения по территории поселения маломобильных групп населения.

Участниками деятельности по благоустройству могут выступать:

а) жители Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (далее – жители, граждане), которые формируют запрос на благоустройство и принимают участие в оценке предлагаемых решений. В отдельных случаях, определенных (установленных) отдельными правоустанавливающими актами, граждане участвуют в выполнении работ. Жители могут быть представлены общественными организациями и объединениями;

б) представители органов местного самоуправления, которые формируют техническое задание, выбирают исполнителей и обеспечивают финансирование в пределах своих полномочий;

в) хозяйствующие субъекты, осуществляющие деятельность на территории поселения, которые могут участвовать в формировании запроса на благоустройство, а также в финансировании мероприятий по благоустройству;

г) представители профессионального сообщества, в том числе ландшафтные архитекторы, специалисты по благоустройству и озеленению, архитекторы и дизайнеры, которые разрабатывают концепции и проекты благоустройства, рабочую документацию;

д) исполнители работ, специалисты по благоустройству и озеленению, в том числе возведению малых архитектурных форм.

е) иные лица, заинтересованные в осуществлении деятельности по благоустройству.
Обеспечение качества городской среды при реализации проектов благоустройства территорий достигается путем реализации следующих принципов:

- принцип функционального разнообразия – насыщенность территории жилого района, микрорайона, квартала разнообразными социальными и коммерческими сервисами.

- принцип комфортной организации пешеходной среды – создание условий для приятных, безопасных, удобных пешеходных прогулок. Привлекательность пешеходных прогулок должна быть обеспечена путем совмещения различных функций (транзитная, коммуникационная, рекреационная, потребительская) на пешеходных маршрутах. Пешеходные прогулки должны быть доступны для различных категорий граждан, в том числе для маломобильных групп граждан при различных погодных условиях.

- принцип комфортной мобильности – наличие у граждан сопоставимых по скорости и уровню комфорта возможностей доступа к основным точкам притяжения в городе и за его пределами при помощи различных видов транспорта.

- принцип комфортной среды для общения – гармоничное размещение в поселении территории, которые постоянно и без платы за посещение доступны для населения, в том числе площади, набережные, улицы, пешеходные зоны, скверы, парки.

- принцип насыщенности общественных пространств разнообразными элементами природной среды (зеленые насаждения, водные объекты и другое) различной площади, плотности территориального размещения и пространственной организации в зависимости от функционального назначения части территории.

Основные задачи:

-вовлеченность в принятие решений и реализацию проектов, реальный учет мнения всех участников деятельности по благоустройству, повышает их удовлетворенность городской средой, формирует положительный эмоциональный фон, ведет к повышению субъективного восприятия качества жизни.

- участие в развитии городской среды создает новые возможности для общения, творчества и повышает субъективное восприятие качества жизни.

- общественное участие на этапе планирования и проектирования снижает количество и глубину несогласованностей, противоречий и конфликтов, снижает возможные затраты по их разрешению, повышает согласованность и доверие между органами государственной и муниципальной власти и жителями муниципального образования, формирует лояльность со стороны населения.

- создание комфортной городской среды направлено на повышение привлекательности муниципального образования для частных инвесторов с целью создания новых предприятий и рабочих мест. Реализация комплексных проектов по благоустройству и созданию комфортной городской среды осуществляется с учетом интересов лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, в том числе с привлечением их к участию.

- общественное участие граждан, проживающих на территории поселения, их представителей, общественных объединений и иных организаций, интересы которых затрагиваются проектом комплексного благоустройства и развития городской среды (далее – граждане и заинтересованные лица), осуществляется путем инициирования проектов благоустройства, участия в обсуждении проектных решений.

Основные решения:

- формирование новых общественных институтов, обеспечивающих максимально эффективное представление интересов и включение способностей и ресурсов всех заинтересованных лиц в процесс развития территории.

- разработка внутренних правил, регулирующих процесс общественного участия.

- применение технологий, которые позволяют совмещать разнообразие мнений и интересов с необходимостью принимать максимально эффективные рациональные решения, в том числе в условиях нехватки временных ресурсов, технической сложности решаемых задач и отсутствия достаточной глубины специальных знаний у заинтересованных лиц.
Вопросы:
Староста пос. Гладкое Т.В. Андреева 

Для каких целей принимаются правила благоустройства.

С.Е. Вихрова
        Для формирования безопасной, комфортной и привлекательной городской среды и они устанавливают общие параметры и обязательные сочетания элементов благоустройства территории Никольского городского поселения.

М.В.Дорофеева
Что подразумевается под благоустройством территории
С.Е. Вихрова
Благоустройство территории поселения – комплекс мероприятий по содержанию территории поселения, а также проектированию и размещению объектов и элементов благоустройства, направленный на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории поселения.
Т.В. Игнатьева 
Что такое – формирование комфортной городской среды.

С.Е. Вихрова
Под формированием комфортной городской среды подразумевается, улучшение благоприятных и безопасных условий для проживания и отдыха жителей поселения; 

- Повышение уровня благоустройства дворовых территорий Никольского  городского поселения Тосненского района Ленинградской области; 

- Повышение уровня благоустройства мест общего пользования (парков, скверов, бульваров и т.п.);

- Повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству территорий Никольского городского поселения  Тосненского района Ленинградской области.

Г.Ю.Баев
Какие мероприятия будут выполняться и за чей счет

 С.Е. Вихрова 
Мероприятиями Программы будет предусмотрено благоустройство дворовых территорий и наиболее посещаемых общественных территорий. Финансирование мероприятий предусматривается за счет федерального, областного и местного бюджетов.
С.А. Шикалов, глава администрации МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области:
            В связи с отсутствием дальнейших вопросов, подвел итоги публичных слушаний, поблагодарил присутствующих и признал слушания состоявшимися.

Зам. председателя                                                                        С.Е. Вихрова
Секретарь                                                                                    В.Ф. Левичева      

