ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план
Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
Филиал МКУ «Никольский дом культуры»

Ленинградская область, Тосненский район, пос. Гладкое,

ул. Школьная, д. 5

«10» июля 2014, 15 ч. 00 мин.

Председатель Смирнов А.Ю.
                                                                         Ф.И.О.

Секретарь         Егорова Ирина Владимировна
                                                                          Ф.И.О.

Присутствовали: жители пос. Гладкое (список прилагается)

Повестка дня:

1. Публичные слушания по проекту внесения изменений в генеральный план Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области

Докладчик: А.С. Холоднов – заместитель генерального директора ООО «ИТП Урбаника»;

СЛУШАЛИ: 
Вступительное слово главы администрации МО Никольское городское поселение С.А. Шикалов, 


В соответствии со ст. 28 Градостроительного Кодекса Российской Федерации проводятся публичные слушания по проекту внесения изменений в генеральный план Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Гладкое, ул. Школьная, д. 5, филиал МКУ «Никольский дом культуры». Публичные слушания проводятся на основании постановления главы МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области от 27.05.2014 года № 3-пг «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области», решения совета депутатов Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 28.06.2012 года № 177 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области». Публичные слушания проводятся в целях обеспечения гласности и соблюдения интересов населения муниципального образования Никольское городское поселение при подготовке решения органов местного самоуправления по вопросам местного значения. Информирование население органов местного самоуправления о фактах и существующих мнениях по обсужденным темам и вопросам, выявление общественного мнения по вопросам, выносимым на публичные слушания, подготовки предложений и рекомендаций для принятия решения органами местного самоуправления. 


В соответствии с постановлением главы МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области от 27.05.2014 года № 3-пг «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» создана комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области. Председателем комиссии является заместитель главы администрации Никольского городского поселения Смирнов Александр Юревич.

СЛУШАЛИ: 
А.Ю. Смирнов, заместитель главы администрации МО Никольское городское поселение


В целях доведения информации о намерениях администрации МО Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области по территориальному развитию поселения, о правах заинтересованных лиц, по участию в подготовке проекта генерального плана Никольского городского поселения и обеспечении возможности заинтересованным лицам сформулировать свои пожелания с целью минимизирования при последующем утверждении генерального плана поселения возможных споров, связанных с неучтенными правами и интересами заинтересованных лиц, соблюдения прав и законных интересов обладателей земельных участков и объектов капитального строительства, для выявления потенциально возможных проблемных вопросов администрация МО Никольское городское поселение проводит публичные слушания по проекту внесения изменений в генеральный план Никольского городского поселения.


Зачитал регламент проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план Никольского городского поселения.

ВЫСТУПАЛИ: А.С. Холоднов, заместитель генерального директора ООО «ИТП Урбаника»


Состав материалов проекта внесения изменений в генеральный план: Материалы проекта внесения изменений в генеральный план содержат карту планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения и положение о территориальном планировании (текстовая часть). На представленной карте ярким цветом выделены территории и объекты, по которым были внесены изменения. Полный перечень изменений приведен в текстовой части. Для наглядности мы также демонстрируем основной чертеж генерального плана в ранее утвержденной редакции и основной чертеж генерального плана с учетом внесенных изменений. Обоснование внесенных изменений содержится в материалах по обоснованию, которые находятся в администрации и использовались для согласования проекта с уполномоченными комитетами Ленинградской области и Тосненского муниципального района.

Решение о внесении изменений в генеральный план Никольского городского поселения было принято в связи с многочисленными обращениями заинтересованных жителей и организаций. Основные темы обращений и соответствующие решения проекта внесения изменений в генеральный план:

По вопросу размещения полигона ТБО у федеральной трассы А-120: были проведены встречи и совещания с руководителями уполномоченных органов Тосненского района и Ленинградской области, по итогам которых было принято решение об отказе от размещения полигона ТБО на территории Никольского городского поселения. Сегодня у Санкт-Петербурга законного основания для размещения данного объекта больше нет. 

По вопросу уплотнительной застройки: в качестве альтернативы дальнейшей уплотнительной застройки в городе Никольское в генеральном плане сформирована зона многоквартирной жилой застройки общей площадью около 25 га, которая расположена к югу от Ульяновского шоссе. В соответствии с генеральным планом и обязательствами инвестора, новый жилой район будет полностью обеспечен необходимыми объектами социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры. 

По вопросу развития зон отдыха: территория для новой зоны отдыха жителей города Никольское зарезервирована и включена в границы населенного пункта на левом берегу в излучине реки Тосна к северу от Никольского шоссе. Общая площадь новой зоны отдыха составляет около 15 га.

По статусу садоводств: По многочисленным обращениям садоводов были исключены из границ города Никольское части СНТ «Лесное-1», «Сокол-1», «Перевоз-1». В соответствии с принятыми проектами организации садоводств были уточнены границы СНТ «Дружное», «Пустынька», организация нового СНТ в мкр. «Перевоз». Внесение изменений в генеральный план внесет определенность в имущественно-правовой статус садоводств. 

По предоставлению земельных участков под индивидуальную жилую застройку. В новой редакции генерального плана под развитие ИЖС зарезервирована территория около 12 га в поселке Гладкое. На перспективу с учетом планируемого сокращения санитарно-защитной зоны от завода "Сокол" зарезервирована территория площадью около 20 га к северу от коттеджного поселка "Сибцентр". 

По созданию новых рабочих мест. В новой редакции генерального плана зарезервированы дополнительные земельные участки, находящиеся в государственной и муниципальной собственности, пригодные для размещения промышленных предприятий 4-5 классов опасности: 3 участка в промзоне "Сокол", 1 участок в поселке Гладкое и несколько небольших участков из гослесфонда на севере города между площадками заводов "Нефрит-Керамика" и "Контакт". 

По электросетевому строительству. В новой редакции генерального плана учтены планы вышестоящих энергоснабжающих организаций. В частности, предусмотрено строительство линии вдоль железной дороги, которая послужит для ее электрификации. От подстанции 110 кВ, которая разместится в Ульяновском городском поселении вблизи границы с Никольским поселением, могут быть запитаны потребители поселка Гладкое и деревни Пустынка. Также уточнена трасса строящейся линии 110 кВ на завод ЛСР. На долгосрочную перспективу на площадке завода "Сокол" зарезервирована территория для размещения опорной подстанции "Никольское".

По транспортному строительству. В новой редакции генерального плана предусмотрено строительство продолжения улицы Зеленой в г. Никольское, к строящемуся жилому комплексу "Прибрежный", что значительно снизит нагрузку автотранспорта на улично-дорожную сеть микрорайона. На перспективу также предусмотрен автодорожный обход деревни Пустынка. 

Л.Н. Грицай, житель п. Гладкое 
1. Почему не предусмотрен второй выезд из поселка Гладкое на "бетонку"?
2. Предложенные участки под развитие ИЖС в поселке Гладкое находятся на подтопляемых территориях. Почему не выбрали другие площадки?
А.С. Холоднов – заместитель генерального директора ООО «Урбаника»

Данное предложение первоначально содержалось в проекте внесения изменений в генеральный план, но в ходе согласований оно было отвергнуто Управлением автодорог Северо-Запада в связи с тем, что съезды с федеральной автодороги должны располагаться на значительном расстоянии друг от друга. Ранее утвержденным генеральным планом предусмотрено строительство развязки на пересечении трассы А-120 и подъезда к поселку Гладкое. Если это мероприятие будет реализовано в контексте грядущей реконструкции автотрассы, оно значительно улучшит транспортную ситуацию в поселке Гладкое
Предложенные участки могут быть освоены под индивидуальное жилищное строительство при проведении несложных мероприятий по мелиорации территории. Альтернативные площадки вокруг поселка находятся на землях лесного фонда. Предложение администрации по включению участков из земель лесного фонда в границы поселка Гладкое не было согласовано комитетом по природным ресурсам Ленинградской области.
А.Ю. Смирнов, заместитель главы администрации МО Никольское городское поселение
            В связи с отсутствием дальнейших вопросов, подвел итоги публичных слушаний, поблагодарил присутствующих и признал слушания состоявшимися.

Председатель                                                                                                           А.Ю. Смирнов
Секретарь                                                                                                                 И.В. Егорова

