СПРАВКА

 о работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 6 месяцев 2017 года
Деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области направлена на выполнение действующего на территории Ленинградской области законодательства по профилактике безнадзорности и правонарушений, защите прав и законных интересов несовершеннолетних, реализацию комплексной подпрограммы  «Реализация молодежной политики в Никольском городском поселении» и муниципальной программы «Развитие культуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации от 13.03.2017 № 38-па, и осуществлялось в соответствии с планом работы на 2017 год. 
Работа комиссии носит комплексный характер. Приоритетными направлениями своей деятельности комиссия обозначила:

- обобщение информационно-аналитических и статистических сведений, характеризующих деятельность всех субъектов системы профилактики;

-осуществление координации деятельности субъектов системы профилактики по вопросам защиты прав и законных интересов детей; 

- выявление и анализ причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних;

- обеспечение досуга, занятости, и оздоровления детей, находящихся в социально опасном положении;

- внедрение инновационных форм работы по профилактике алкоголизма, наркомании, табакокурения среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях (организациях);

- защиту прав и законных интересов несовершеннолетних;

- улучшение качества жизни детей;

- профилактику семейного и детского неблагополучия;

 -повышение качества реабилитационной работы с семьями и детьми, оказавшимися в социально опасном положении;

-совершенствование нормативно-правового и организационно-методического обеспечения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В состав комиссии входят 15 человек. На заседаниях рассмотрено 181 профилактический вопрос с принятием по каждому из них конкретных мер,   персональные дела в отношении несовершеннолетних и родителей (законных представителей), обращения граждан и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и ряд текущих вопросов совместной деятельности субъектов системы  профилактики противоправного, антиобщественного поведения несовершеннолетних. Обсуждались рекомендации комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации области и вопросы, требующие неотложного рассмотрения.

      Для участия в заседаниях привлекались специалисты органов и учреждений, имеющие непосредственное отношение к рассматриваемым вопросам.

В отчетный период 2017 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области подготовлено и проведено 12 заседаний комиссии. На которых рассмотрено 181 материал, поступивших из различных служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, из них 92 материала – в отношении несовершеннолетних. Основная часть материалов поступила из органов внутренних дел. 
К административной ответственности в течение 6 месяцев 2017 года привлечено 28 подростков, 78 родителей и 1 иное лицо. Наиболее распространенными административными правонарушениями, совершенными подростками в отчетный период являются правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, и правонарушения на транспорте. 

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав вынесено 
37 постановлений о наложении административных штрафов на общую сумму 24773 рубля. Из них 15 штрафов – на несовершеннолетних, на родителей 21 и на иных лиц - 1. Из назначенных согласно постановлениям КДН и ЗП административных штрафов, только 7400 рублей оплачено гражданами в добровольном порядке.
Количество подростков, совершивших особо опасные деяния уменьшилось по сравнению с отчетным периодом 2016 года.

На заседаниях комиссии рассмотрено 152 несовершеннолетних. Из них в основном подростки 14-17 лет. 
На заседаниях КДН и ЗП в первом полугодие 2017 года обсуждены следующие вопросы: 
         «О плане работы КДН и ЗП на 2017 год»;

         «Об итогах работы КДН и ЗП за 2016 год»; 

         «О работе администрации МБОУ СОШ № 3 г. Никольское» по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних»;

         «Анализ преступлений, совершенных несовершеннолетними или при их участии за 12 месяцев 2016 года»;

         «О состоянии подростковой преступности в 2016 году и принятых мерах по профилактике преступлений среди несовершеннолетних и детей из семей, находящихся в социально опасном положении»; 
         «О работе администрации МКОУ «Ульяновская СОШ № 1» по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних»;

              «О проведении на территории, относящейся к администрациям Никольского и Ульяновского городских поселений Единого родительского дня на тему «Компьютер – друг или враг!»;

         «Об итогах операции «Контингент»; 

         «Рассмотрение заявок о направлении несовершеннолетних, состоящих на учете в ОВД по Тосненскому району в ГБУ ЛО «Центр досуговых, оздоровительных и учебных программ «Молодежный» Всеволожского района»;

         «О работе ГБУ ЛО «Никольский ресурсный центр» по выполнению Федерального закона № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и о работе по организации воспитательной работы в Никольском ресурсном центре»;

          «О проведении операции «Семья-2017 на территории Никольского и Ульяновского городских поселениях»; 

          «Об итогах работы МБУ ЦРДИ г. Тосно с семьями риска, проживающими на территории Никольского и Ульяновского городских поселений в 2016 году»;

          «О работе администрации ГКУ ЛО «Никольская школа - интернат» по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних»; 

           «О работе инспекторов ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области, курирующих Никольское и Ульяновское городские поселения по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних. Работа по рецидивной преступности»;

          «Об итогах операции «Семья 2017»;

          «О работе инспекторов филиала УИИ по Тосненскому району Ленинградской области ФКУ УИИ УФСИН России по г. Санкт-Петербургу и ЛО по вопросу предупреждения повторной преступности несовершеннолетних и меры по ее стабилизации»;
          «Об итогах работы в сфере молодежной политики, культуры и спорта»;

          «О проведении операции «Лето»;
          «О формировании межведомственной рабочей группы для посещения по месту жительства отдельных категорий семей с несовершеннолетними детьми в рамках проведения на территории Никольского и Ульяновского городских поселений ТР ЛО операции «Семья 2017»;
          «О работе по выявлению несовершеннолетних к занятиям физкультуры и спорту, занятию в кружках, клубах, акциях по приобщению их к нравственным ценностям, культуре и искусству»;
         «О формировании рабочей группы для организации проверки пришкольных детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей на территориях Никольского и Ульяновского городских поселений»;
         «Об утверждении плана дополнительных мероприятий субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по проведению просветительской работы с родителями среди несовершеннолетних на территории подведомственной КДН и ЗП при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год»;

         «Об утверждении списков несовершеннолетних, направляемых в детские оздоровительные лагеря Ленинградской области»;
         «Об итогах работы КДН и ЗП за 1 полугодие 2017 года»;

         «О создании Общественной приемной при комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»;

          «О внесении изменений в распоряжение по операции «Подросток».

В рамках операции «Подросток» Контингент» 01.03.2017 года прошло расширенное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, куда были приглашены представители общеобразовательных школ и инспектора ОДН, прокуратура, следственный комитет, сотрудники уголовно-исполнительной инспекции на котором проведены профилактические беседы с подростками, осужденными условно, а также состоящими на учете в ОДН в период предварительного следствия.

Специалистами КДН и ЗП совместно со специалистом по социальной работе МУ «Центр реабилитации для детей-инвалидов» г. Тосно и инспектором ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области были обследованы жилищно-бытовые условия 9 подростков, состоящих на учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области категории «Спецконтингент». В ходе рейдов с семьями несовершеннолетних были проведены беседы профилактического характера и оказана консультативная помощь.

           По данной информационной справке о работе инспекторов филиала УИИ по Тосненскому району Ленинградской области ФКУ УИИ УФСИН России по городу Санкт-Петербургу и ЛО по вопросу предупреждения повторной преступности несовершеннолетних и меры по ее стабилизации, по территории Никольского городского поселения несовершеннолетних осужденных не состоит. В текущем периоде прослеживается уменьшение уровня рецидивной преступности среди осужденных, состоящих на учете филиала, что говорит о предупредительно-профилактической работу, проводимой сотрудниками филиала в отношении осужденных – направлением представлений в суд на продление испытательного срока, возложение дополнительных обязанностей. Необходимо продолжить работу с несовершеннолетними осужденными по организации их досуга и занятости. Осуществлять индивидуальный подход к решению возникающий проблем в семье или в учебном заведении несовершеннолетнего, с привлечением психологических служб района для осуществления комплексной медико-психолого-педагогической диагностики с целью определения причин возникновения проблемы, оказания индивидуального ориентированной педагогической, психологической, социальной, правовой и медицинской помощи.

           На 01.03.2017 в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области состоит 2 несовершеннолетних - обвиняемых в совершении преступлений, в отношении которых избрана мера пресечения, не связанная с заключением под стражу; 7 несовершеннолетних, состоят на учете по не реабилитирующим основаниям.

           С 1 по 30 апреля 2017 года на территории, подведомственной администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, проводился 2 этап комплексной профилактической операции «Подросток» - «Семья-2017».
В отчетный период на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения состоит 116 неблагополучных семей. Из числа семей, состоящих на учете в КДН и ЗП полных семей (то есть у детей два законных представителя) - 61, и 55 семьи, где только один законный представитель несовершеннолетних; из них 24 семьи состоят на учете в ОДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области; 32 семьи находятся на особом контроле со стороны служб профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
На подведомственной территории проживает 54 семьи с опекаемыми детьми, всего опекаемых детей – 62 человек. В общеобразовательных учреждениях обучаются 392   несовершеннолетних из многодетных семей, 34 детей-инвалидов.

          В рамках операции были посещены и обследованы по месту жительства 50 семей. Рейды проводились представителями социальной защиты населения, специалистом органов опеки и попечительства (в п.Ульяновка), специалистом по социальной работе МБУ ЦРДИ г.Тосно, КДН и ЗП, социальными работниками образовательных учреждений и инспектором ОДН. 

В ходе рейдов были:

1.  привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ 5 родителей;
2. оказана консультативная помощь – 12 родителям;
3. несовершеннолетние Кузнецов Н., Мамоненко В. были определены в МБУ ЦРДИ г.Тосно; семьи получают социальные услуги;
4. проведены профилактические беседы в 50 семьях;
5. семье Дружининым из п.Гладкое Тосненского района оказана вещевая помощь силами жителей Никольского городского поселения;
6.  Поставлены на льготное питание – 86 несовершеннолетних;
7. Предоставлены бесплатные места в детских пришкольных оздоровительных лагерях – 21 несовершеннолетнему;
8. Обследованы в центре диагностики – 84 несовершеннолетних;
9. Оказана психологическая помощь – 90 несовершеннолетним;
10. Оказана помощь в оформлении документов, пенсий, пособий – 2 семьям;
11. Оказана материальная помощь – 36 семьям. 
Проведены совместные рейды по местам концентрации молодежи, а также по неблагополучным семьям специалистами КДН и ЗП и инспектором ОДН, курирующим Никольское городское поселение (22.04.2017 года; 08.04.2017 года).  

В период операции «Семья» проведено 2 заседания КДН и ЗП, на которых рассмотрены 20 административных материалов на родителей, ненадлежащим образом исполняющих свои родительские обязанности; 8 информационных справок МБУЗ Тосненская ЦРБ о признании безнадзорных; 2 заявления иных лиц о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей и 4 ходатайства из образовательных учреждений о принятии мер в отношении родителей и несовершеннолетних.

 В ходе проведения оперативно-профилактической операции «Семья» специалистами КДН и ЗП совместно с оперуполномоченным 4 отдела УНК ГУ МВД РФ СПБ ЛО   проведено 3 профилактические беседы с учащимися общеобразовательных школ и воспитанниками Никольского детского дома на темы: «Профилактика наркомании»; «Ответственность за курение в общественных местах»; «Правонарушение, преступление и ответственность»; «Угроза нахождения ребенка на улице в ночное время!».

 05.05.2017 года специалистами КДН и ЗП проведено итоговое совещание по вопросам: итоги операции «Семья - 2017», организация летней занятости среди несовершеннолетних, состоящих на учете в органах полиции. В совещание приняли участие социальные педагоги общеобразовательных школ, специалист по социальной работе с населением, заместители директора по воспитательной работе, инспектор ОДН. 
          В период с 20 по 24 марта 2017 года на территории подведомственной КДН и ЗП при администрации Никольского городского поселения в рамках проведения Единого родительского дня на тему: «Компьютер – друг или враг» во всех образовательных учреждениях были проведены общешкольные и классные родительские собрания по тематике, где обязательным аспектом стало информирование родителей (законных представителей) об увеличении уровня риска, связанного с активностью в сети Интернет, с учащимися проведены классные часы на темы: «Полезный и безопасный интернет»; «Безопасный интернет детям!»; «Компьютер – друг или враг!». Кроме того, в общеобразовательных учреждениях были организованы медицинские осмотры обучающихся на предмет выявления причастия к группам смерти, организована работа кабинета педагога – психолога для оказания психологической помощи и консультирования, а также проведения диагностики уровня школьной тревожности, отслеживание и контроль резких изменений в поведении и эмоциональном состоянии учащихся.

          На стендах во всех общеобразовательных учреждениях размещены телефоны доверия и пункты оказания психологической помощи (данная информация продублирована также на сайтах учреждений, в группах информационной службы школ). 

             22 марта 2017 года на базе «Гимназии № 1» педагогическими коллективами МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 3, МБОУ «Гимназия № 1» состоялась встреча с педагогом-психологом МКОУ «Центр диагностики и консультирования» Тройман О.Н.

              В МБОУ СОШ № 3 г.Никольское ведется активная работа по привлечению во внеурочную досуговую деятельность: 

- показ спектакля «Театральный променад» ДТС «Дебют»;

- концерт воспитанников музыкальной школы для обучающихся 1-5 классов;

- соревнования по волейболу среди школьных команд.

               В МБОУ СОШ № 2 г.Никольское в рамках проведения Единого родительского дня, а также случившейся трагедией с несовершеннолетней Алексеевой Елизаветой советом школы было принято решение запрещения использования учащимися электронных устройств во время нахождения в школе, замены данных устройств кнопочными телефонами без доступа в сеть Интернет. Администрацией школы ведется постоянный мониторинг страниц учащихся в соцсетях на выявление причастности к «группам смерти»; проведены встречи – беседы с родителями детей «группы – риска»; ежедневно ведется учет посещаемости учащимися учебных занятий.

           В МКОУ «Саблинская ООШ» в период с 27 февраля по 24 марта 2017 года проведена акция «Учебный день без мобильных устройств». В период с 21 марта по 24 марта проведено анкетирование обучающихся по теме «Компьютер – друг или враг?». 

            В период проведения мероприятий по ЕРД в МБОУ «Гимназия № 1» г.Никольское для классных руководителей был организован семинар на тему: «Подростковый суицид. Основы безопасности в социальной сети». Для учащихся 6 – 7 классов организована встреча - беседа с инспектором ОДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области.

           Администрацией ГКОУ ЛО «Никольская школа – интернат» проведен тренинг уверенности в себе «Я смогу, я сделаю», который включил в себя программу групповых практических занятий «Мы выбираем жизнь» для детей с суицидальным поведением. Среди учащихся 5 – 9 классов была организована беседа о профилактике суицида с показом видеофильма «На краю». Педагогический коллектив школы 15 марта 2017 года принял активное участие в семинаре по профилактике суицидального поведения (выявление ранних суицидальных признаков). На заседании совета по профилактике школы составлен план работы в данном направлении деятельности. 

            С воспитанниками ГБУ ЛО «Никольский ресурсный центр» также проведены беседы, тестирования, мониторинг страничек в социальных сетях, а также воспитательные часы в группах на тему «Компьютер – друг или враг!», на которых сообщено детям о возможности обратиться к специалистам центра по телефонам доверия, данная информация также размещена на стенде в ресурсном центре. 

             Администрация МКОУ «Ульяновская СОШ № 1» также не оставила без внимания проблему суицидальных попыток среди несовершеннолетних и активно проводили мероприятия в рамках недели ЕРД: индивидуальные беседы с родителями и детьми «группы риска», классные и родительские собрания, мониторинг страниц, анкетирования, собеседования по профилактике суицидального поведения. 23 марта 2017 года с учащимися 6-9 классов проведена беседа на тему: «Жизнь прекрасна, когда безопасна!!!».

            23 марта для учащихся МБОУ СОШ № 3, МКОУ «Саблинская ООШ», МКОУ ЛО №Никольская школа – интернат» специалистами КДН и ЗП г.Никольское была организована экскурсия в Пожарную часть г.Тосно, как альтернатива проведения досуга подростков. Ребятам рассказали о настоящей мужской профессии, многие из них даже задумались стать пожарными.

             29 марта 2017 года рабочей группой из членов КДН и ЗП, социальных педагогов школ, заместителей директоров по ВР состоялся выезд в Сланцевское общеобразовательное учреждение закрытого типа. Данное мероприятие было организовано администрацией Никольского городского поселения. В учебном заведении прошло знакомство с ребятами, которые обучаются там и проходят перевоспитание, с педагогическим коллективом учреждения, уставом школы. В рамках экскурсии по общеобразовательному учреждению были обсуждены вопросы детской подростковой преступности, а также проблемы в оформлении детей в данное учреждение. По окончании данной встречи подросткам и педагогическому коллективу были вручены сладкие подарки, пироги, канцелярия, фруктовые наборы, настольные игры и другое, которые на безвозмездной основе предоставили для детей предприниматели Никольского городского поселения. Данная поездка будет широко освещена в СМИ, планируется из фото создать фильм, который в последствии можно будет показать родителям и детям, склонным к совершению противоправных деяний.  

            Кроме того, специалистами КДН и ЗП были проведены занятия с элементами тренинга: "Компьютер: друг или враг", целью которого является профилактика компьютерной зависимости у подростков.
            24 марта 2017 года проведена Единая горячая телефонная линия по вопросам профилактики подросткового суицида, компьютерная зависимость среди несовершеннолетних. В КДН и ЗП Никольского городского поселения звонков по данной тематике не поступило.  
  В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав проводятся: профилактические беседы с подростка, направленные на предотвращение самовольных уходов и ведения бродяжнического образа жизни, беседы – лекции на различные темы в образовательных учреждениях, дни правовых знаний с участием инспектора ОДН в образовательных учреждениях и Никольском ресурсном центре, родительские собрания. 

          Такая практика позволяет быстро решить вопросы не только выявления неблагополучных семей и безнадзорных детей, но и принятия своевременных мер по устройству несовершеннолетних. 
          Всего в течение 6 месяцев 2017 года безнадзорных детей не выявлено. 
          На учете в органах полиции ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области на 30.06.2017 года состоит 33 подростка (27 – учащиеся школ; 6 – средних специальных учебных заведений), из них 8 воспитанников ГБУ ЛО «Никольский ресурсный центр» и 20 родителей, отрицательно влияющих на своих детей. 

         На территории Ульяновского и Никольского городских поселений подростками за 6 месяцев 2017 года было совершено 2 преступления, а именно: 

- несовершеннолетним Шестопаловым Ю.А. 2002 года рождения (уголовное дело № 827217 по п. «В» ч.2 ст.158 УК РФ;

- несовершеннолетним Петровым Дмитрием Алексеевичем 2001 года рождения (уголовное дело п. «Б, В» ч.2 УК РФ).
          Кроме того, подростками было совершено 1 общественно-опасное деяние до достижения возраста с которого наступает уголовная ответственность (Высоцкий А.В. ст.158 ч.2УК РФ)
В отчетный период комиссия по делам несовершеннолетних вышла с иском в Тосненский городской суд о лишении родительских прав в отношении 2 родителей. 
         12.02.2016 года в период с 21.00 до 01.00 часов 13.02.2016 года проведен совместный рейд инспектором ОДН, специалистами КДН и ЗП. В ходе рейда проверены места концентрации молодежи на территории г. Никольское. 
         За период 6 месяцев 2017 года специалистами КДН и ЗП, инспектором ОДН, специалистов по социальной работе, социальных педагогов образовательных учреждений, органов опеки, медицинских патронажных сестер было проведено 19 рейдов, в том числе 3 рейда с нарколабораторией, в ходе которых за употребление наркотических веществ были выявлены 3 подростков, воспитанников Никольского ресурсного центра.  
          В марте 2017 года специалистами КДН и ЗП совместно с инспектором ОДН был выявлен факт продажи спиртосодержащей продукции несовершеннолетней воспитаннице Никольского ресурсного центра в магазине 24 часа, расположенном в д.140 по Советскому проспекту. В настоящее время на продавца возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.151 УК РФ. 19 мая 2017 года в ходе рейда также была привлечена к административной ответственности продавец магазина «Продукты», расположенный по адресу: г. Никольское, ул. Октябрьская за продажу спиртосодержащего напитка несовершеннолетней. Такие совместные рейды представителями органов полиции, КДН и ЗП, общеобразовательных школ запланированы на весь летний период 2016 года согласно совместному плану работы.
КДН и ЗП в период весенних каникул с 24 марта по 03 апреля 2017 года было решено направить состоящих на учете в ОМВД по Тосненскому району Ленинградской области в ГБУ ЛО «Центр досуговых, оздоровительных и учебных программ «Молодежный» Всеволожского района 2-х несовершеннолетних. В период летних каникул с 30 мая по 13 июня и с 30 июня по 14 июля 2017 года было решено направить состоящих на учете в ОМВД по Тосненскому району Ленинградской области в ГБУ ЛО «Центр досуговых, оздоровительных и учебных программ «Молодежный» Всеволожского района 5 подростков. В августе 2017 года в соответствии с муниципальным контрактом по оказанию услуг по организации отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации из бюджета Никольского городского поселения выделены денежные средства в размере 108 тысяч рублей для приобретения 4 путевок для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в летний оздоровительный лагерь Ленинградской области. 

         На территории, относящейся к подведомственности КДН и ЗП при администрации Никольского поселения Тосненского района Ленинградской области с 01.06.2017 года были открыты  5 муниципальных лагерей на базах образовательных учреждений: МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 2 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 3 г. Никольское», МКОУ «Ульяновская СОШ № 1» и МКОУ «Саблинская ООШ» (за счет средств комитета образования и родительской платы); 5 социальных лагерей  на базах образовательных учреждений: МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 2 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 3 г. Никольское», МКОУ «Ульяновская СОШ № 1» и МКОУ «Саблинская ООШ» (лагерь для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, которые финансируются комитетом социальной защиты) и 5 трудовых бригад на базах образовательных учреждений: МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 2 г. Никольское», МБОУ «СОШ № 3 г. Никольское», МКОУ «Саблинская ООШ (за счет средств центра занятости и бюджета Никольского городского поселения (из бюджета г.Никольское выделено 272 650 рублей), а также в июле 2017 года на базе МКОУ «Ульяновская СОШ № 1». Всего пройдут отдых и оздоровление в пришкольных летних лагерях 316 подростков. 71 подросток в летний период будут работать в трудовых бригадах.

          В период с 13.06.2017 год по 16.06.2017 год КДН и ЗП совместно с органами прокуратуры, Роспотребнадзора и Пожарной охраны проведена проверка работы детских оздоровительных лагерей на базе общеобразовательных школ г. Никольское по вопросу организации оздоровления и занятости в каникулярное время детей и подростков, состоящих на учете с целью выявления нарушений при организации трудовой деятельности несовершеннолетних. По всем выявленным нарушениям органами прокуратуры в адрес руководителей образовательных учреждений будут направлены представления для незамедлительного устранения.
         Всего в летний период различными формами летнего отдыха планируется занять 81, 9 % подросток, рассмотренных на заседаниях КДН и ЗП и состоящих на учете в органах полиции.
В июне 2017 года несовершеннолетние, состоящие на учете в ОДН:

1. Подработка – 2 человека;

2. Отдых за пределами – 18 несовершеннолетних;

3. Экзамены и поступление в другие учебные заведения – 6 несовершеннолетних;

4. Трудовые бригады – 1 несовершеннолетний;

5. Лагерь «Молодежный» Всеволожского района – 4 несовершеннолетних;

6. По месту жительства – 1 несовершеннолетний;

7. Психиатрическая больница – 1 несовершеннолетний.

В июле 2017 года несовершеннолетние, состоящие на учете в ОДН:

1. Подработка – 4 человека;

2. Отдых за пределами – 22 человека;

3. По месту жительства – 1 несовершеннолетний;

4. Трудовая бригада – 2 человека;

5. Лагерь Молодежный – 3 человека;

6. Психиатрическая больница – 1 человек. 
В августе 2017 года несовершеннолетние, состоящие на учете в ОДН:

1. Подработка – 3 человека;

2. Отдых за пределами – 25 человек;

3. По месту жительства – 4 человека;

4. Психиатрическая больница – 1 человек. 
         8 подростков воспитанников ГБУ ЛО «Никольский ресурсный центр», состоящих на учете в ОМВД после сдачи выпускных экзаменов в школах будут направлены в оздоровительный лагерь «Орион» Тихвинского района Ленинградской области, где будут находиться весь летний период.
        Трудоустройство несовершеннолетних в летний период на предприятиях, расположенных на территории Никольского и ульяновского городских поселений не планируется, в связи с официальным отказом директоров.    

В соответствии с планом работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год специалистами КДН и ЗП совместно с субъектами системы профилактики проводятся различные мероприятия направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, такие как:

- участие в профильной ориентации среди учащихся образовательных школ Никольского и Ульяновского городских поселений;

- вручение подарков Дедом Морозом детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

           - в рамках «Дня защиты детей» и открытия детских оздоровительных лагерей проведена акция «Дети – цветы жизни!»;

           - в рамках «Дня борьбы с курением» проведена акция «Возьми конфету – выкинь сигарету», а также на базах образовательных учреждений проводилась акция «День без табака»;

            - в рамках «Дня борьбы с наркотиками» в образовательных учреждениях МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское» и МКОУ «Саблинская ООШ» проведены игры по станциям «Прогулка по городу здоровья», направленные на здоровый образ жизни. 
  Специалисты КДН и ЗП при администрации Никольского городского поселения приняли активное участие в спортивных состязаниях «Мама, папа, я – пожарная семья!», которое проходило на базе СДЦ «Надежда» с родителями и учащимися образовательных учреждений г. Никольское. 

       По различным вопросам, связанным с защитой прав и интересов несовершеннолетних, принято 29 граждан. Основная часть вопросов связана с неблагополучными семьями, о содействии в решении вопроса в отношении родителей уклоняющихся от исполнения родительских обязанностей, помощи в предоставление путевок в летний оздоровительный лагерь для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, однако основная помощь носит консультативный характер. В целях реализации  требований Федерального закона № 120-ФЗ от 24.06.1999 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в соответствии с распоряжением Губернатора Ленинградской области от 28.08.2001 года № 396-р «О комплексной операции «Подросток» в Ленинградской области» с 10 февраля по 15 ноября на территории, относящейся к администрациям Никольского и Ульяновского городских поселений проводится комплексная профилактическая операция «Подросток», состоящая из 6 этапов: «Контингент», «Семья», «Тусовка», «Лето», «Занятость», и 6 этап – операция «Допинг».

И.о. главного специалиста КДН и ЗП                                                              М.В. Смирнова
