ОТЧЕТ
О выполнении плана мероприятия по противодействию коррупции
в администрации Никольского городского поселения 
Тосненского района Ленинградской области за 2019 год

Деятельность в сфере противодействия коррупции, осуществляемая в администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области по совокупности проводимых мероприятий, направлена на предупреждение коррупционных проявлений, а также на устранение причин и условий коррупции, формирование нетерпимого отношения к коррупции, обеспечение реализации норм законодательства, и представляет собой систему мер правового, организационного, экономического, информационного и кадрового характера, последовательно реализуемых администрацией.
В 2019 году мероприятия по противодействию коррупции осуществлялись в соответствии с нормами федерального и областного законодательства в сфере противодействия коррупции, Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, Планом противодействия коррупции в Ленинградской области на 2018-2020 годы, утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 07.11.2018 № 430, Планом противодействия коррупции в администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2019 год (далее – План), утвержденным постановлением администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 29.12.2018 № 433-па.

1. Правовое обеспечение противодействия коррупции
С учетом требований антикоррупционного законодательства в 2019 году приняты нормативные правовые акты администрации Никольского городского поселения (далее – НПА администрации), а также внесены необходимые изменения и дополнения в действующие НПА. 
Так, в 2019 году утвержден Порядок применения к муниципальным служащим взысканий за несоблюдение ограничений, запретов и требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнении обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в администрации муниципального образования Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области.
Внесены изменения в Состав комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области.
Принято постановление «Об утверждении Плана противодействия коррупции в администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2020 год».
В 2019 году администрацией Никольского городского поселения проводилась антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов в соответствии с требованиями Федерального закона 
от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона 
от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
Проекты нормативных правовых актов проходят правовую и антикоррупционную экспертизу в юридическом отделе администрации и Тосненской городской прокуратуре, а также независимую антикоррупционную экспертизу на официальном сайте администрации. Так, за 2019 год антикоррупционную и правовую экспертизу прошли 87 проектов нормативных правовых актов, коррупциогенные факторы выявлены не были, заключения от независимых экспертов, уполномоченных на проведение экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов на коррупциогенность, не поступали.

2. Вопросы кадровой политики.
2.1. Профилактика коррупционных и иных правонарушений.
В период с января по апрель 2019 года все муниципальные служащие были ознакомлены с изменениями, касающимися представлением лицами, замещающими должности муниципальной службы, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей (далее – сведения).
В установленный срок до 20.05.2019 года сведения, представленные муниципальными служащими, были размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации в соответствующем разделе. 
Отмечается высокий уровень соблюдения требования по представлению сведений. Нарушений срока представления сведений не установлено. 
Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими, в 2019 году не проводилась, так как отсутствовали основания для ее проведения.

2.2. Обеспечение соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов, а также исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, повышение эффективности урегулирования конфликта интересов
Муниципальные служащие ознакомлены под роспись с ограничениями и запретами, связанными с муниципальной службой.
В целях выявления возможного конфликта интересов в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих должности муниципальной службы, специалистом администрации проводится актуализация сведений содержащихся в анкетах муниципальных служащих об их родственниках и свойственниках. 
Уведомлений лиц, замещающих должности муниципальной службы администрации Никольского городского поселения, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в 2019 году не поступало.
Уведомлений о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений от муниципальных служащих администрации в 2019 году не поступало.
При увольнении муниципальных служащих введено в практику письменное ознакомление с положениями части 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» о том, что работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы. В 2019 году поступило 2 уведомления о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими.
Обращений граждан или юридических лиц о фактах коррупции и иных неправомерных действиях муниципальных служащих администрации Никольского городского поселения в 2019 году не поступало.

3. Антикоррупционное образование
В администрации Никольского городского поселения продолжается практика проведения собеседований с лицами, впервые поступившими на муниципальную службу, в ходе которых разъясняются основные положения законодательства о муниципальной службе и антикоррупционного законодательства в части предотвращения и урегулирования конфликта интересов.
Проводится работа по формированию отрицательного отношения к коррупции. С муниципальными служащими проводятся разъяснительные беседы и «круглые столы» по вопросам противодействия коррупции и мерах ответственности за совершение коррупционных правонарушений, по соблюдению ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы. 
В целях принятия дополнительных мер, направленных на обеспечение ежегодного повышения квалификации муниципальных служащих, отделу по организационной работе, делопроизводству и кадрам администрации поручено обеспечить в 2020 году повышение квалификации муниципальных служащих администрации, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.

4. Организация работы по противодействию коррупции в муниципальных учреждениях, подведомственных администрации Никольского городского поселения
В период с января по апрель 2019 года руководители муниципальных учреждений были ознакомлены с изменениями, касающимися представлением лицами сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей (далее – сведения).
В установленный законом срок сведения, представленные руководителями муниципальных учреждений, были размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации в соответствующем разделе. Фактов непредставления сведений, фактов несвоевременного представления сведений или представление недостоверных сведений в 2019 году не выявлено.
Анализ представленных сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера проводится начальником отдела по организационной работе, делопроизводству и кадрам администрации в соответствии с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.
Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2019 году не проводилась, так как отсутствовали основания для ее проведения.
В администрации Никольского городского поселения:
- организовано письменное ознакомление руководителей муниципальных учреждений с нормами законодательства в сфере противодействия коррупции;
- осуществляется комплекс разъяснительных мер о необходимости соблюдения запретов и ограничений.

5. Обеспечение прозрачности деятельности органов местного самоуправления Никольского городского поселения
В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ 
«Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» осуществляется регулярное размещение и наполнение подразделов официального сайта администрации Никольского городского поселения.
В соответствии с п.5.3. Плана ссылка на раздел «Противодействие коррупции» размещена на главной странице сайта в доступном для быстрого восприятия месте, план противодействия коррупции размещен не только в разделе «Документы», но и в разделе «Противодействие коррупции».
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6. Организация деятельности в сфере закупок товаров, работ и услуг для нужд администрации Никольского городского поселения
В администрации Никольского городского поселения антикоррупционная политика в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляется на постоянной основе.
Для осуществления закупки специалисты администрации направляют в юридический отдел на согласование и проверку пакет документов, в состав которого входят проект муниципального контракта, техническое задание и обоснование начальной (максимальной) цены.
В целях выявления коррупционных рисков и соблюдения принципов контрактной системы в сфере закупок проверяются указанные выше документы и в случае выявления несоответствий требованиям законодательства о контрактной системе данные документы возвращаются специалистам с соответствующими рекомендациями на доработку.
Кроме того, внимание специалистов обращено на установление в документации о закупке требований к товарам, работам, услугам, а также к участникам торгов, которые могут создать преимущественные условия для конкретных хозяйствующих субъектов. Также должны быть исключены требования к описанию участником закупки конкретных показателей товаров, которые являются избыточными и/или не могут быть объективно проверены на момент поставки (приемки результатов работ, исполнения услуг). 
Учитывая, что наиболее гласным и прозрачным способом закупок является электронный аукцион, в администрации Никольского городского поселения максимально используется именно этот способ закупки. 

	Кол-во муниципальных контрактов
	2019 год

	ВСЕГО
	271

	Конкурентным способом определения поставщика (подрядчика, исполнителя)
	
61 (22,5 %)



Вся информация о размещении заказов, начиная с этапа планирования и заканчивая заключением и исполнением муниципальных контрактов, публикуется на официальном сайте РФ для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг http://www.zakupki.gov.ru и любой желающий может с ней ознакомиться.
Случаев несоблюдения требований об отсутствии конфликта интересов между участником закупки и заказчиком, установленных Федеральным законом от 05.04.20143 № 44-ФЗ, в 2019 году выявлено не было.

7. Антикоррупционная пропаганда и просвещение.

Информирование общественности о проводимой работе по противодействию коррупции осуществляется в соответствии с постановлением администрации Никольского городского поселения от 25.11.2010 № 176-па 
«Об обеспечении доступа к информации о деятельности администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».
На официальном сайте администрации Никольского городского поселения в сети «Интернет» на постоянной основе размещается информация о ходе реализации антикоррупционной политики; в здании администрации и на информационном стенде, размещена информация по антикоррупционной тематике, которая поддерживается в актуальном состоянии.
Физические и юридические лица могут сообщить о фактах коррупции в администрации Никольского городского поселения посредством «телефона горячей линии», через официальный сайт или оставить письменное обращение в ящике «Сообщи о коррупции». В 2019 году сообщения о фактах коррупции в администрации Никольского городского поселения не поступали.

