Годовой комплексный отчет
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2019 год.
         Настоящий сводный отчет подготовлен на основе отчетов ответственных исполнителей администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (далее – Администрация) по  муниципальным программам за 2019  год в соответствии с постановлением Администрации от 22.10.2013 № 229-п «Об утверждении Порядка разработки  и реализации муниципальных программ Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» (с изменениями).  
За  2019  год  объем  финансовых средств,  направленных   на  реализацию 12 муниципальных   программ,  составил 199 143,79 тыс.рублей (в 2018году – 143 231,76 рублей по 12 программам). Фактически освоено 188 318,01 тыс.рублей (94,2%), в том числе за счет средств:

- местного бюджета – 124 957 750 рублей (66,35%);
- бюджета Ленинградской области – 59 842 520 рублей (31,78 %);
- федеральный бюджет 3 517 740 рублей (1,68%).

В целом, в 2019 году по муниципальным программам отмечается высокий уровень исполнения расходных обязательств – 94,2%, что на 6,95% больше, чем в 2018 году (87,25%). 

Основные направления реализации муниципальных программ соответствовали приоритетам социально-экономического развития, установленными программными и стратегическими документами администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
Данные о ходе реализации муниципальных программ Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2019 год представлены в таблице (приложение к отчету).
Оценка эффективности реализации муниципальных программ

Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2019 год

1. С целью формирования положительного и активного отношения к здоровому образу жизни у молодёжи и взрослого населения действует муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области». На реализацию программы выделено 46437810 рублей, из них освоено 44188250 рублей. Программа реализована на 95,2%, что говорит об эффективном выполнении мероприятий подпрограмм и программы в целом. 
За 2019 года проведено 129 мероприятий на территории поселения и 69 выездных мероприятий.

Общее количество занимающихся в группах за 2019 год составило 6013 чел.

Общее количество посещений спортивных объектов СДЦ «Надежда» согласно учету посещаемости составило – 50134 раз.

Общее количество человек, принявших участие в спортивно - массовых и физкультурных мероприятиях СДЦ «Надежда», составило 5398 чел.

Общее количество человек, принявших участие в выездных спортивно-массовых и физкультурных мероприятиях - 1067 чел.

         Исходя из поставленных в муниципальной программе целей и решаемых в ее рамках задач с учетом их обособленности, приоритетности и актуальности, она подразделяется на следующие подпрограммы: 

        - Подпрограмма 1. «Обеспечение жителей Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области услугами в сфере спорта, оздоровления и досуга» (реализована на 20 822870,29руб., что составило 98,4%). 
- Подпрограмма 2. «Развитие объектов физической культуры и спорта в Никольском городском поселении Тосненского района Ленинградской области» (реализована на 22 475 481,31 руб., что составило 92,17%).

        - Подпрограмма 3. «Развитие физической культуры и массового спорта в Никольском городском поселении Тосненского района Ленинградской области» (реализована на 889 903,00 тыс.руб., что составило 99,99%).
        По результатам оценки индекс результативности программы в 2019 году составил 1,07. Запланированные целевые индикаторы и показатели выполнены. Программа является эффективной. Необходимо обеспечить бюджетное финансирование программы и продолжать реализацию намеченных целей и задач в 2020 году.        
        2. Муниципальная программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» направлена на создание условий для обеспечения функционирования и развития малого и среднего предпринимательства, увеличения его вклада в решение задач социально-экономического развития Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
По итогом проведения конкурса по отбору организаций, образующих  инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на право получения субсидий в рамках реализации мероприятий муниципальной программы до окончания указанного в извещении о проведении конкурса срока подачи заявок не было подано ни одной заявки, конкурс признан несостоявшимся. предоставления некорректно оформленных документов исполнителями запланированных мероприятий финансирование в рамках данной программы не осуществлялось. Индекс результативности программы составил 0. Целевые индикаторы и показатели в 2019 году не выполнены. Стоит рассмотреть опрос о прекращении дальнейшего финансирования данной программы.
        3. Повышению эффективности сферы культуры способствует выполнение основных мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области". 

В 2019 году были проведены следующие мероприятия, направленные 
на нравственно - просветительскую деятельность.

К Международному Дню защиты детей был проведен концерт с участием детских коллективов ДК, в котором приняли участие: ансамбль «Зеркало», образцовый ансамбль танца «Задоринка», студия современного танца «Шаги». 

В течение года проводились познавательные игровые программы 
для школьников:

- по правилам дорожного движения, на тему экологии и сохранения окружающей среды;

- среди детских оздоровительных лагерей города проводились детские игровые интерактивные программы «Планета детства», «Там, на неведомых дорожках. Прошли мастер-классы для воспитанников Никольского детского дома, городская детская акция ко Дню памяти и скорби «Мир на земле!». Для участников детских оздоровительных лагерей был проведен концерт из творческих номеров «Минута славы». 

Для старших школьников демонстрировались фильмы патриотической направленности.

В июне, ко Дню молодёжи, была проведена акция «Чистый город», и фестиваль рок-групп «Найк - фест». 

Состоялись гуляния и праздничный концерт ко дню города Никольское 
с участием коллективов города Никольское, приглашенных гостей и звезд Российской эстрады.

   В целях патриотического воспитания были проведены следующие мероприятия.

В течение года к памятным датам проводились митинги на братском захоронении с участием ветеранов и школьников. Проводились памятные вечера в клубах «Жители блокадного Ленинграда», «Голос», «Дети войны» с участием школьников 
и молодежного совета города. Вечера отдыха для ветеранов. 

Прошли праздничные мероприятия ко дню пожилого человека, ко дню Победы 
в ВОВ в котором принимали участие коллективы художественной самодеятельности Дома Культуры, коллективы из Санкт-Петербурга и Тосненского района. 

Проводились вечера памяти, посвященные Дню памяти узников фашистских концлагерей, Дню начала Блокады Ленинграда, Дню снятия Блокады Ленинграда.

Прошел митинг, у памятника защитникам Ленинграда и на братском захоронении. Состоялась встреча ветеранов с участниками детских оздоровительных лагерей при школах, посвященные Дню начала Великой Отечественной войны.

Для молодежи города прошли: акция «Чистый город», велопробег, уборка наиболее запущенных территорий города, посвященная Дню эколога.

Был организован и проведен первый зональный конкурс – фестиваль патриотического творчества «Красная гвоздика».

Ко Дню России был проведен праздничный концерт «Россия – Родина моя!» 
на площади города, с участием коллективов художественной самодеятельности ДК 
и артистов из Тосненского района и г.Санкт – Петербург.

         Проводились праздничные концерты, гуляния на площади города, приуроченные к Новому году, Масленице, Дню молодежи, Дню города.  Также ко Дню города была проведена торжественная церемония награждения лучших работников предприятий города, состоялось театрализованное шествие по улицам города и праздничный концерт. 

В течение года проводились семейные игровые программы: «Рождественские гуляния»,  «Новогодний бал для старшеклассников», фестиваль детского творчества «Юные таланты», городской конкурс красоты, грации и таланта для самых маленьких «Дюймовочка», конкурс юности и таланта «Краса Никольского», районный конкурс красоты «Мисс Тосненский район» и др. 

Для школьников города проводились игровые программы: к 1 сентября - «Здравствуй, школа!»; праздник первоклассников - «Первоклассные ребята»; «День рождения Деда Мороза», «Мультивидение» - демонстрация новых мультфильмов для детей и взрослых, игровая программа с участием ростовых кукол «Праздник сладкоежки». В этом году для младших школьников, проводилась профориентационная программа «Творческий лабораториум».  Для дошкольников 
и школьников города были показаны спектакли и цирковые представления с участием театров и цирков Санкт-Петербурга и других городов.

Для взрослого населения прошли праздничные вечера «Для тех, кому за…». Прошел новогодний вечер «Новогодний серпантин». 

Ко дню пожилого человека, вот уже в третий раз был проведен конкурс «Супер-бабушка». Пользуется большой популярностью среди взрослого населения «Вечер русского романса».

Ко дню Ивана Купала на берегу реки Тосна состоялся фольклорный фестиваль русской традиционной культуры «Семейный круг».

Для жителей поселка Гладкое были организованы выездные концерты ко Дню Молодежи, Дню семьи, любви и верности с участием коллективов Дома культуры 
и артистов города Никольское.

В целях развития художественного творчества в отчетном году были проведены: посвященный Международному Дню танца «Планета танцев», с участием хореографических коллективов Дома культуры, г. Никольское, г. Тосно и г. Отрадное. Районный конкурс патриотической
 песни «И песня как память жива…» уже третий год с успехом прошел на базе Никольского ДК. Был подготовлен и проведен региональный фестиваль восточного танца «Созвездие», а также городской конкурс – фестиваль детского творчества для воспитанников детских садов «Юные таланты».

В мае 2019 года традиционно состоялся отчетный концерт народного коллектива вокального ансамбля «Зеркало».

В течение года проходили отчетные концерты коллективов Дома культуры: «Задоринка», «Шаги», «Selina», состоялись театрализованные представления творческих коллективов ДК, и Детской Музыкальной школы.

Коллективы художественной самодеятельности принимали активное участие 
в концертной деятельности района и области. Регулярно выезжали на международные, областные, районные фестивали и конкурсы.

Коллективы декоративно - прикладной направленности принимали участие 
в районных выставках и конкурсах. 

          В 2019 году  коллективы дома культуры приняли участие в 20-ти международных проектах. 

          Коллективы принимали активное участие в Российских конкурсах-фестивалях, областных, региональных и районных конкурсах.

В отчетный период МКУ «Никольский дом культуры» проведено - 371 культурно массовое мероприятие, из них для детей - 81. Из общего числа мероприятий на платной основе – 77. В доме культуры успешно работают   37 кружка художественной самодеятельности, в которых занимается 579 человек, из них детских –  27 с числом участников 443 человек, на платной основе  14, в которых занимается 200 человек. 
        На реализацию муниципальной программы были запланированы бюджетные ассигнования в размере 30 656 764,00 рублей. Фактически сумма использованных средств составила 29 870539,59 рублей, что составляет 97,44%.

       Исходя из поставленных в муниципальной программе целей и решаемых в ее рамках задач с учетом их обособленности, приоритетности и актуальности, она подразделяется на следующие подпрограммы: 

        - Подпрограмма 1.  «Реализация молодежной политики в Никольском городском поселении Тосненского района Ленинградской области» (реализована на 1 509 252 рубля, что составляет 97,15%). 
        - Подпрограмма 2. «Обеспечение жителей Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области услугами в сфере культуры» (реализована на 27 244 832,18 рублей, что составляет 98,37%).
       - Подпрограмма 3. «Обеспечение условий реализации программы Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» (реализована на 1 116 455,41 рублей, что составляет 79,41%).
        Намеченные мероприятия в рамках данной программы выполнены в полном объеме. Программа является эффективной. В дальнейшем целесообразно продолжить финансирование программы.
                                                                                                                                                                                           4. В целях обеспечения безопасности граждан реализуется Муниципальная программа «Безопасность Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области». Для реализации данной программы были запланированы бюджетные ассигнования в сумме 491 780 рублей. Фактически было израсходовано 455 780 рублей (что составляет 92,7%).
       В отчетном периоде изготовлены и установлены баннеры о запрете купания; приобретены пособия для занятий с населением по противодействию терроризму; произведены дератизационная обработка наиболее посещаемых  мест и чистка пожарных водоемов, опашка территории поселения, прилегающей к лесам; осуществлялась проверка технического состояния, ремонт и замена пожарных гидрантов;  приобретены и установлены знаки пожарной безопасности, а также наглядная агитация для обучения населения в области пожарной безопасности.

Количественные и качественные целевые показатели, характеризующие эффективность программы, достигнуты. Программа является эффективной. Необходимо обеспечить бюджетное финансирование программы и продолжать реализацию намеченных целей и задач в 2020 году.
5. В рамках муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» проводился комплекс мероприятий, направленных на улучшение качества содержания и ремонта улично-дорожной сети, благоустройства придомовых территорий многоквартирных домов. 

        Запланированный объем бюджетных ассигнований в 2019г. составил 25 334 040 рублей. Реализовано 21 735 690 рублей. (85,8%).   
Программа подразделяется на две подпрограммы:

         - Подпрограмма 1. "Поддержание и развитие существующей сети автомобильных дорог общего пользования местного значения" (реализована на 22 688 386,30 рублей, что составило 99,72%). 
         - Подпрограмма 2. "Обеспечение условий для организации дорожного движения сети автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» (реализована на 3366437,12 рублей, что составляет 100%). 
На эти цели в 2019 году, по муниципальной программе «Развитие автомобильных дорог Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» было выделено 25 334 040 рублей, в том числе:

- на ремонт улично-дорожной сети, ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия улиц и внутридворовых территорий 12 867 680 рублей;

- на механизированную уборку внутрипоселенческих дорог и улиц (в том числе, уборка снега с городских дорог и дворовых проездов, вывоз снега, очистка и грейдерование спецтехникой муниципальных дорог) 8 197 599 рублей;

- на проектно-контрольные мероприятия по дорогам (составление смет, проверка смет, тех.надзор, оценка технического состояния автодорог) 902 328 рублей.

По итогам года отремонтировано 5 425 квадратных метра асфальто-бетонного покрытия автодорог и внутридворовых проездов многоквартирных домов.

Благоустроена придомовая территория по  адресам:

- г. Никольское, ул. Октябрьская, д.1;

- г. Никольское, ул. Октябрьская д.2;

Отремонтирована автодорога по улице Октябрьской от перекрестка с Советским проспектом до школы №3.

В п.Гладкое продолжен ремонт автодороги по ул. Центральная от перекрестка с ул.Школьной до дома №1.

С целью обеспечения безопасности пешеходов, вдоль тротуара по улице Октябрьской смонтировано пешеходное ограждение. На пешеходных переходах у детских образовательных учреждений установлены пешеходные светофоры и смонтированы ограничители скорости («лежачие полицейские»).

Ремонт дорог и дворовых территорий выполнялся комплексно, в случае необходимости с заменой инженерных сетей, устройством пешеходных дорожек и озеленением.  

В течении года осуществлялись работы по устранению ямочности на дорогах с асфальто-бетонным покрытием, профилирование автодорог с грунтовым покрытием спецтехникой, а также механизированная уборка автодорог на площади 227 700 квадратных метров.

В зимний период осуществлялась расчистка дорог и дворовых территорий от снега.

Запланированные работы выполнены на 100%.

      
Оценка показателей результативности за отчетный период свидетельствует о том, что ожидаемая эффективность муниципальной программы достигнута. Программа является эффективной. Необходимо обеспечить бюджетное финансирование программы и продолжать реализацию намеченных целей и задач в 2020 году.        
        6. В процессе реализации муниципальной программы «Газификация индивидуальных жилых домов, расположенных на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» За счет средств муниципального бюджета в 2019г. осуществлялось техническое обслуживание построенных газопроводов. 

В результате планомерной работы в Никольском городском поселении газифицированы:

1. Микрорайон «Южный»- объединяющий дома индивидуальной жилой застройки по Советскому проспекту. Сдан объект в эксплуатацию в 2008г.

2. Микрорайон «Перевоз»-ул.Песчаная, ул.Заречная, Сдан объект в эксплуатацию в 2014г.

3. Микрорайон «Белая дача»- ул.Пролетарская, Хвойный переулок. Сдан объект

в эксплуатацию в 2014г.

В общем итоге более 200 частных домовладений получили возможность использовать природный газ в хозяйстве.

За счет средств муниципального бюджета в 2019 году осуществлялось техническое обслуживание построенных газопроводов.

В  2019г. начато строительство распределительного газопровода по ул. Дачная и ул. Вишневая г.Никольское. Завершение строительства в 2020 году.

Финансирование работ осуществляется из двух источников - бюджета Никольского городского поселения и областного бюджета.

Более 40 частных домовладений получат возможность использовать природный газ в быту.   

        В 2019г. на природный газ переведена модульная котельная в п.Гладкое, тем самым повышена экономичность и надежность теплоснабжения поселка. В настоящее время АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» продолжает работы по проектированию распределительных газопроводов по территориям п.Гладкое и д.Пустынка, с целью обеспечения возможности жителям использовать природный газ в хозяйстве.

По итогам отчетного периода на реализацию программы было израсходовано 1 404 720 рублей, что отражает эффективную работу программы. 
        Целевые показатели муниципальной программы выполнены. Учитывая тот факт, что в ходе реализации данной программы планируется решить жизненно-важные проблемы граждан, проживающих в индивидуальных жилых домах, необходимо продолжать реализацию программы. 

7. Муниципальная программа «Благоустройство территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» направлена на решение проблем благоустройства, улучшения санитарного и эстетического вида поселения, озеленению территории и повышению комфортности граждан. На реализацию программы в отчетном периоде планировалось использовать 44 046,62 тыс.рублей. В результате проведения конкурсных процедур для обеспечения реализации мероприятий программы образовалась экономия. Фактически объем израсходованных средств составил 42 469,88 тыс.рублей. (96,2%). Мероприятия, проводимые в рамках данной программы, выполнены. 
Оценка показателей результативности за отчетный период свидетельствует о том, что ожидаемая эффективность муниципальной программы достигнута. Программа является эффективной. Необходимо обеспечить бюджетное финансирование программы и продолжать  реализацию намеченных целей и задач в 2020 году.        
8. В результате реализации муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» выполнены задачи по повышению эффективности использования энергетических ресурсов при их потреблении с целью, перевода экономики и бюджетной сферы поселения на энергосберегающий путь развития и значительное снижение негативных последствий роста тарифов на основные виды топливно-энергетических ресурсов.

В отчетном периоде запланированные мероприятия выполнены. А именно, приобретены светодиодные светильники в количестве 20 шт. Экономия электроэнергии составила 54 815 кВТ. В результате повышения тарифа на потребляемую электроэнергию  увеличилась оплата за потребленную электроэнергию на 58,13 тыс.руб.

По итогам отчетного периода на реализацию программы было израсходовано 189 000 рублей. 
Целевые показатели программы в 2019 году достигнуты. Программа является эффективной.
        9. Муниципальная программа «Устойчивое развитие территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» направлена на улучшение условий жизнедеятельности и создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан.
        В соответствии с программой в 2019г. запланировано 150 000 рублей. В связи 
с несоответствием муниципальных нормативных правовых актов действующему законодательству №147-ОЗ «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» программа не исполнена. В настоящее время ведется работа по разработке нормативных документов.
        Целевые показатели программы в 2019 году не достигнуты, необходимо продолжать реализацию программы. 

 10. С целью обеспечения надежного и в требуемом объеме водоснабжения жителей поселения проводится работа в рамках муниципальной программы «Обеспечение населения Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области питьевой водой». В результате работы программы повышается уровень надежности и энергетической эффективности систем водоснабжения. 

       Выполнение мероприятий направлены на безаварийную и бесперебойную работу объектов водоснабжения. Ежегодно 100% объектов водоснабжения будут подготовлены к осенне-зимнему сезону и бесперебойной работе теплоснабжения.
        
Реализация программы приведет к гарантированному обеспечению населения Никольского городского поселения питьевой водой.

        
Планируемый объем финансирования на 2019г. – 40 205 230 рублей. Фактический объем финансирования составил 34 923 690 рублей (86,9%). В отчетном периоде был заключен муниципальный контракт на разработку проектной документации по объекту: "Реконструкция канализационных очистных сооружений г. Никольское" и  «Строительство водовода диаметром 400 мм, протяженностью 6,7 км от магистрального водовода системы «Большой Невский водовод» до площадки резервуаров чистой воды г.Никольское». Проектно - изыскательские работы направлены на прохождение государственной экспертизы.
Запланированные мероприятия программы выполнены, необходимо продолжать реализацию программы.
11. Муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» разработана с целью создания максимально благоприятных, комфортных и безопасных условий проживания населения, а также развитие и обустройство мест общего пользования Никольского  городского поселения.

По программе были выполнены работы по благоустройству  территории общего пользования «Пешеходная дорожка вдоль Советского пр. от ул.Зеленая до Советского прю у д.217» (1 этап).
Основные мероприятия по благоустройству территории: устройство тротуара из тротуарной плитки, дополнительное уличное освещение, устройство газона, озеленение, установка МАФ.
По итогам отчетного периода на реализацию программы было израсходовано 10 743 117рублей. 

Целевые показатели программы в 2019 году достигнуты. Программа является эффективной.
12. Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» направлена на создание условий для осуществления конституционных прав на жилище граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Никольского городского поселения Тосненского района.
Основными задачами программы являются:

- Создание системы муниципальной поддержки за счет средств местного бюджета отдельным категориям граждан в приобретении (строительстве) жилья.

- Создание условий для участия граждан в строительстве жилья на территории Ленинградской области.

- Улучшение качества жизни граждан.

Экономия бюджетных средств образовалась в связи внесением  в 2019 году изменений: 

в Положение о реализации основного мероприятия «Улучшение жилищных условий молодых граждан (молодых семей)» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», утвержденное постановлением Правительства Ленинградской области от 25.05.2018 № 167, 

и в Положение о реализации  основного мероприятия  «Улучшение жилищных условий граждан с использованием средств ипотечного  кредита (займа)» в рамках подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», утвержденное постановлением Правительства Ленинградской области от 25.05.2018 № 166.

Согласно указанным правовым актам использование средств местных бюджетов не предусмотрено.  

Программа является эффективной, необходимо продолжать реализацию программы.
Рейтинг эффективности реализации подпрограмм муниципальных программ Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2019 год представлен в таблице
	Наименование программы
	Наименование подпрограммы 
	Индекс эффективности
	Качественная оценка подпрограмм

	 «Развитие автомобильных дорог Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»»
	1.Поддержание и развитие существующей сети автомобильных дорог общего пользования местного значения».

2. Обеспечение условий для организации дорожного движения на территории Никольского городского поселения
	1,24
1,05
	высокий уровень эффективности
низкий уровень эффективности



	«Развитие физической культуры и спорта на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области »


	1."Обеспечение жителей Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области услугами в сфере спорта, оздоровления и досуга"

2."Развитие объектов физической культуры и спорта в Никольском городском поселении Тосненского района Ленинградской области"

3. «Развитие физической культуры и массового спорта в  Никольском городском поселении Тосненского района Ленинградской области»
	1,09
	высокий уровень эффективности

	"Обеспечение населения Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области питьевой водой"
	нет
	1,00
	высокий уровень эффективности

	«Развитие культуры Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области"
	1.  «Обеспечение жителей Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области услугами в сфере культуры и досуга»;

2. «Обеспечение условий реализации программы Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»; 

3. «Молодежь Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»

	1,0
1,04

	высокий уровень эффективности

	«Устойчивое развитие территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»  
	нет
	0
	Низкий уровень эффективности

	"Энергосбережение и повышение энергоэффективности на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области".
	нет
	0,97
	высокий уровень эффективности

	«Безопасность на территории Никольского городского поселения  Тосненского района Ленинградской области»
	Предупреждение чрезвычайных ситуаций, развитие гражданской обороны, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности. 

	0,92
	высокий уровень эффективности

	«Газификация территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»  
	нет
	0,58
	низкий уровень эффективности

	«Благоустройство территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»
	нет
	0,98
	высокий уровень эффективности

	«Обеспечение качественным жильем граждан на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»
	1.Софинансирование мероприятий подпрограммы «Жилье для молодежи» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области»; 

2. Софинансирование мероприятий подпрограммы «Поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на основе принципов ипотечного кредитования в Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» 
	0
	низкий уровень эффективности

	«Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» 
	нет
	0


	низкий уровень эффективности

	«Формирование комфортной городской среды на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»
	нет
	0,99
	высокий уровень эффективности


Для повышения результативности реализации муниципальных программ в 2020 году, предлагаем поручить ответственным исполнителям:

1. Своевременно принимать меры по устранению допущенного отставания в их реализации, в случае необходимости оперативно проводить корректировку основных мероприятий и показателей эффективности в соответствии с утвержденными объемами бюджетных ассигнований.
2. Усовершенствовать механизм мониторинга за ходом реализации муниципальной программы, и в первую очередь, за целевым использованием денежных средств для  достижения плановых показателей эффективности.

3. На этапе планирования проводить анализ объема финансовых средств, необходимых для реализации программы.

4. Проводить мониторинг рынка услуг для уточнения требований к товарам и услугам, необходимым для эффективного исполнения программ.

5. Усилить контроль за исполнением обязательств по заключенным  контрактам.

6. В кратчайшие сроки уведомлять главу администрации о причинах, влияющих на уровень эффективности исполнения программ, в целях своевременного принятия мер по их устранению.

