Отчет о работе комиссии по противодействию коррупции
в муниципальном образовании Никольское городское поселение 
Тосненского района Ленинградской области за 2020 год


В течении 2020 года комиссия по противодействию коррупции в муниципальном образовании Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области (далее – Комиссия) осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Положением о Комиссии, утвержденным постановлением администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 17.09.2014 № 260-па.
Ежеквартально проводились заседания комиссии, на которых были рассмотрены все запланированные вопросы.
За отчетный период в администрацию Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (далее – Администрация) поступило 1268 обращений от граждан. Основная доля обращений приходится на вопросы, связанные с присвоением адресов, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, уличного освещения, благоустройства территории поселения, выдачи выписок из генерального плана и ПЗЗ. На все вопросы в установленные сроки даны письменные ответы по существу. Обращения по коррупционным фактам не поступали.
По всем муниципальным услугам разработаны административные регламенты, устанавливающие сроки и последовательность административных процедур. Административные регламенты утверждены постановлениями Администрации и размещены на официальном сайте Администрации www.nikolskoecity.ru в сети «Интернет» в разделе «Муниципальные услуги».
Для обеспечения информационной открытости антикоррупционной деятельности на официальном сайте Администрации создан раздел «Противодействие коррупции», в котором размещены отчеты о работе Комиссии, планы работы и нормативные правовые акты Российской Федерации, Ленинградской области и Никольского городского поселения. Подразделы регулярно обновляются и пополняются. 
В декабре 2020 года разработан и утвержден План противодействия коррупции в администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2021 год.
Кроме того, за 2020 год в администрации разработаны и утверждены такие правовые акты, как:
- Положение о порядке и сроках применения взысканий за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в администрации муниципального образования Никольское городское поселение Тосненского района Ленинградской области;
- Порядок представления и размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области;
- Положение о порядке получения муниципальными служащими разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией;
- Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих в администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
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